НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

"<mark>К</mark>ак прекрасен этот мир"

Отчётный концерт с таким названием состоялся в Шурышкарском сельском Доме культуры 26 мая

то очень значимое мероприятие, ведь в нём принимают участие солисты и коллективы, достижения и таланты которых радовали нас на протяжении всего творческого года, лауреаты и дипломанты различных фестивалей и конкурсов.

Зрители вместе с ведущими и артистами отправились в сказочный мир искусства. С приветственным словом ко всем присутствующим гостям и участникам обратился Царь и озвучил свой указ: «Наградить всех активных и талантливых участников, которые помогут разбудить его дочь-принцессу». Звуки Фанфар. Праздничный концерт открыт. На протяжении всей концертной программы своими яркими номерами радовали зрителей зажигалочки-танцорки Арина Хунзи и Милана Пузланова. Исполняли весёлые песни голосистые солисты Андрей Грачёв, Любовь Логинова и Татьяна Кутюмина. Самобытный фольклор народа ханты представили коллективы «Лорвош ёх» (рук. М.К. Шиянова) и «Сорни най» (рук. Н.Т. Возелова). Все, кто присутствовал на этом ярком празднике, соприкоснулись с удивительным миром музыки, окунулись в неповторимое царство искусства.

В зале Дома культуры были представлены выставки работ местных мастеров-умельцев, а также рисунков и поделок участников детского клуба декоративно-прикладного искусства «Творцы прекрасного» (рук. Т.В. Салтыкова).

Концертную программу, безусловно, украсили её ведущие – Царь (Евгений Головчанский), Советник царя (Светлана Айдаркина) и Принцесса (Милана Кудряшова).



Много хороших слов можно сказать обо всех выступлениях, но хочется отметить главное – программа была яркая и весёлая, концерт прошел на одном дыхании и вызвал бурю положительных эмоций, подарив хорошее настроение зрителям.

Все творческие коллективы и мастера были награждены дипломами за активную жизненную позицию и своё мастерство. От имени коллектива Дома культуры хочется выразить слова благодарности всем нашим артистам за участие в творческой жизни села, пожелать здоровья и новых творческих успехов!

Светлана Айдаркина, культорганизатор СДК с. Шурышкары. Фото предоставлено автором.



МБУ общественнополитическая газета



Учредитель администрация МО Шурышкарский район (с.Мужи, ул.Советская, 35).

Издатель - МБУ ОПГ «Северная панорама» (с.Мужи, ул.Ленина, 7).

Адрес редакции:

629640, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, Шурышкарский район, с.Мужи, ул.Ленина, 7

Контактные тел.:

21-250 (факс) - гл.редактор; 21-162 - зам.редактора; 21-055 - гл.бухгалтер; 21-252 - отдел вёрстки; E-mail: spmuji@mail.ru Сайт: спмужи.рф

И.о. главного редактора Т.В.Куляева. Газета заретистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному окруту-Югре и Ямало-Ненецкому автономному окруту. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72-01224 от 16 марта 2015 г. Индекс \$4344.

> Тираж 826 экз.

Вместе с материалами для публикации, просим присылать сведения об авторе: паспортные данные; домашний адрес; ИНН; номер страхового свидетельства. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Грамматической и синтаксической правкой официальных материалов редакция не занимается. Точка эрения редакция может не совпадать с мнением авторов публикаций. Заявки на размещение поздравлений, объявлений, соболезнований, информаций рекламного и иного характера принимаются не позднее 12 часов каждого четверга. Газета набрана, свёрстана и отпечатана на электронно-офсетном комплексе редакции «Северная панорама» (с.Мужи, ул.Ленина, 7).

Время подписания номера в печать: по графику - 15.00; фактически - 15.00.

СВОБОДНАЯ ЦЕНА